
65 : Contrôle CE2 - 5 
LEC - MLB / Calcul CE : quatre opérations, problèmes, périmètre et 
surface du carré, mesure du temps

Sur la copie, écris ton prénom et ton nom, ta classe, la date, et « Contrôle d'arithmétique » N'oublie pas de numéroter les exercices

Opérations
520. Effectuer 

135 x 27 3 100 – 786 1 786 + 567 139 x 46 89 : 4

521. Effectuer :
 340 – 326 698 + 37 + 143 68 x 34 94 : 3 76 : 4

Problèmes
522.Un ouvrier a été payé 98 € pour sa journée de travail. Il a travaillé 7 heures dans la journée. 

A) Combien l'ouvrier gagne-t-il en une heure ?
B) Le lendemain, il a travaillé 9 heures au même tarif. Combien a-t-il gagné ?
C) Combien a-t-il gagné pendant ces deux journées de travail.

523.Il y avait 54 coureurs cyclistes au départ de la course. 27 coureurs ont abandonné parce qu'il 
faisait vraiment trop chaud. Combien de coureurs ont-ils franchi la ligne d'arrivée ?

524.Dans mon caddy de super-marché, il y a 6 bouteilles d'eau (prix d'une bouteille : 42 c ), 24 
yaourts (prix d'un yaourt : 18 c) et 4 barres de céréales (prix d'une barre de céréales : 25 c). Quel 
prix (en centimes) vais-je payer à la caisse ? (On peut aussi l'écrire en Euros à côté)

525.Il est parti à 8h15. Il est arrivé à 8h43. Combien de temps a duré son trajet ?
526.Le travail a commencé à 9h54. Il a duré 35 minutes. A quelle heure le travail était-il fini ?
527.Trace à la règle et à l'équerre, un carré de 12 cm de côté. Calcule sa surface en cm2.

65 : Contrôle CE1 - 5 
LEC - MLB / Calcul CE : quatre opérations, problèmes, périmètre et 
surface du carré, mesure du temps

Sur la copie, écris ton prénom et ton nom, ta classe, la date, et « Contrôle d'arithmétique » N'oublie pas de numéroter les exercices

Opérations
528. Effectuer 

65 x 27 3 100 – 786 1 786 + 567 69 : 3 89 : 4

529. Effectuer :
 340 – 326 698 + 37 + 143 68 x 34 94 : 3 76 : 4

Problèmes
530.Combien coûte un coup de téléphone de 36 minutes quand la minute revient à 23 c .
531.Il y avait 54 coureurs cyclistes au départ de la course. 27 coureurs ont abandonné parce qu'il 

faisait vraiment trop chaud. Combien de coureurs ont-ils franchi la ligne d'arrivée ?
532.Il est parti à 8h15.. Son trajet a duré 37 minutes. A quelle heure est-il arrivé ?
533.Trace à la règle et à l'équerre, un carré de 12 cm de côté. Calcule sa surface en cm2.
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